Getnet **

Guilherme Garcia é o novo Head da Eye, empresa da Getnet Brasil

Com onze anos de atuação no mercado de pagamentos, serviços financeiros e tecnologia, o executivo tem como objetivo expandir a geração de negócios e resultados da companhia



Guilherme Garcia, Head da Eye. Foto Divulgação

A Eye, empresa de Florianópolis que é responsável pelo fornecimento da solução de Gestão de Vendas para empresas do varejo, clientes e não clientes da Getnet Brasil, empresa de tecnologia para soluções de pagamento do grupo global PagoNxt, do Santander, anuncia Guilherme Garcia como novo Head da companhia. O executivo chega ao time para contribuir com a geração de mais negócios e resultados da Eye.

Formado em Engenharia de Telecomunicações pela Universidade Federal de Uberlândia (UFU) e com MBA em Economia e Gestão Empresarial pela Fundação

Getúlio Vargas, Guilherme soma onze anos de experiência no mercado de pagamentos e serviços financeiros e anteriormente atuou no Banco Itaú, Rede, PagSeguro e Nuvemshop.

"Estou muito feliz e entusiasmado em assumir o desafio de liderar o time da Eye para que possamos continuar evoluindo e alavancando todo o potencial que o produto PDV tem dentro do mercado de varejo. Além disso, temos uma oportunidade muito grande de estreitar ainda mais a conexão com as soluções tecnológicas e de pagamentos da Getnet", comenta Guilherme.

Além de toda expertise frente à tecnologia de transações bancárias, o executivo apresenta sólida atividade na liderança de times de negócios, produtos e do setor comercial com foco em serviços para empresas desde o long tail até o segmento enterprise.

O executivo terá a missão de reforçar a estratégia de Serviços de Valor Agregado (SVA's) da Getnet Brasil, investindo cada vez mais em soluções de gestão de vendas e pagamentos móveis.

Sobre a Eye

A Eye é uma empresa coligada e controlada pela Getnet Brasil, especializada em gestão de vendas de Pontos de Vendas (PDVs) dos estabelecimentos. Entre as soluções, estão apps para monitorar as vendas, relatórios customizados de vendas e produtos, emissão e controle fiscal (NFC-e / SAT CF-e).

Sobre a Getnet Brasil

A Getnet é uma empresa de tecnologia para soluções de pagamentos e faz parte da PagoNxt, hub global de meios de pagamentos do grupo Santander. Com mais de 20 anos de atuação, a Getnet Brasil é a terceira maior adquirente do País e oferece um completo ecossistema de soluções para empreendedores, desde pequenas e médias empresas até grandes companhias. Em 2023, a companhia foi reconhecida pelo Great Place to Work (GPTW), como a segunda melhor empresa do setor financeiro para se trabalhar no Brasil.

Mais informações em https://getnet.com.br